
Egipat Nova Godina 2024
Program putovanja

1.dan – Beograd (aerodrom Nikola Tesla) – Hurgada – Sastanak grupe na aerodromu Nikola
Tesla dva sata pre poletanja. Let avio kompanijom Air Cairo Beograd – Hurgada. Po sletanju na
aerodrom u Hurgadi i obavljanja viziranja, transfer putnika do odabranog hotela. Smeštaj putnika.

2.-6. dan – Boravak putnika u hotelu na bazi izabrane usluge.

7.dan – Napuštanje hotela putnika po pravilima hotela. Transfer putnika od hotela do aerodroma u
Hurgadi. Direktan let kompanijom Air Cairo Hurgada – Beograd. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

 

VAŽNE NAPOMENE:

Ulazak u Egipat je dozvoljen državljanima Srbije. Sve COVID mere za ulazak su ukinute.

Putnik je u obavezi da se informiše o uslovima ulaska pre puta jer se uslovi ulaska stalno menjaju.

Shodno epidemiološkoj situaciji u svetu sve destinacije se vode pravilima koja propisuje Svetska
zdravstvena organizacija.

Opis
Egipat Nova Godina 2023 - Opis hotela: Sea Gull 4*Lux Ovaj hotel je lociran je na peščanoj
obali Crvenog mora, nudi tačno ono što Vam treba. Hotel raspolaže sa 710 soba, od kojih je 10 suit-a,
595 standardnih i 105 family soba. Svaka soba opremljena je klimom, telefonom, mini barom, SAT
TV, fenom, room service. Hotel poseduje privatnu peščanu plažu i omogućava vam kompletan komfor
i privatnost na njoj. U okviru hotela nalazi se 3 vrste restorana u zavisnosti od toga kakvu hranu
volite: Cleopatra & Nefertiti restoran koji nudi specijalitete internacionalne kuhinje, Dolphin beach
restoran koji nudi italijanske specijalitete, Chinese restoran sa arapskom kuhinjom, Oasis beach sa
morskim plodovima i Captin Nemo’s restoran kojı se nalazı na rotirajućem krovu sa koga se pruža
veličanstven pogled na grad iI zaliv. Hotel sadrži 150 radnji, health club sa saunom, jakuzzijem,
masažom, kids klub sa mini disco-m, predstavama, zabavama na plaži, školi crtanja; 2 bioskopa,
kliniku, uslugu pranja i peglanja veša, salon lepote, surfing centar, diving centar,sef. Sadrži i
konferencijske sale: Nefertiti koja se prostire na 200m² i ima kapacitet za 200 ljudi, potpuno
opremljena za konferencije i sastanke, Small koja je na 50m² za 50 ljudi koja se može koristiti u
svrhe treninga. Usluga je All Inclusive (sve uključeno) po pravilima hotela, na bazi švedskog stola

https://www.funtravelnis.rs/leto/egipat/hurgada/


(samoposluživanje).   Sindbad Club Aqua Hotel 4*Lux Hotel se nalazi u novom delu Hurgade,
Memši. Hotel je udaljen 200 metara od privatne plaže, zajedničke za sve goste kompleksa Sindbad
Club. Aerodrom u Hurgadi je udaljen 5km od hotela, dok je stari deo Hurgade na 7 km od hotela. U
blizini hotela se nalazi poznata diskoteka Little Budha. Hotel raspolaže sa 610 soba. Sve sobe imaju
balkon ili terasu(samo mali broj soba ih nema), radni sto i stolicu, individualni klima sistem, LCD TV
sa internacionalnim programima, mini bar (doplaćuje se ), fen za kosu. Hotel pripada kompleksu
Sindbad Club koji se sastoji od 3 hotela, Sindbad Beach Resort, Sindbad Aqua Hotel i Sindbad Aqua
Park Resort, čije sadržaje gosti mogu koristiti. Jedinstveni sistem Sindbad je koncipiram tako da svi
gosti kompleksa koji koriste uslugu All Inclusive mogu ovu uslugu koristiti u celom kompleksu. Svaki
hotel poseduje glavni restoran. Gostima su na raspolaganju i a la carte restorani (libanska,
italijanska i grčka jela, kao i jela sa roštilja), par barova, među kojima je i bar na plaži, kao i bar
pored bazena, diskoteka. Hotel poseduje 6 bazena, među kojima je i bazen sa 3 tobogana. U sklopu
hotela je Sindbad akva park, sa 12 tobogana, animacionim programom, dečijim igralištem i dečijim
klubom, koji je na raspolaganju gostima koji koriste All Inclusive uslugu. Za ljubitelje sportova na
vodi hotel ima Aqua Sport Centar, koji nudi ronjenje, gnjuranje, surfovanje, vožnju banana brodom.
Kompleks nudi i sledeće aktivnosti: boćanje, vaterpolo, odbojku, pikado, akvabik, časove plesa,
fudbal, ping pong, i još brojne aktivnosti u Sport centru. Za najmlađe goste Simbad kompleks nudi
dečiji bazen, dečije igralište, animaciju, dečije klubove i to Teddies za decu od 3 do 5 godina, Mini`s
& Wavers za decu od 6 do 12 godina i Clubbers za tinejdžere od 13 do 16 godina. Steigenberger
Aqua Magic 5* Ono po čemu se hotel ističe su prostrane sobe i fenomenalan Aqua park. Hotel nudi
zabavne sadržaje i sportske aktivnosti za goste svih godina. Možete se relaksirati u spa centru sa
saunom i parnim kupatilom ili uživati u sunčanim danima na privatnoj plaži hotela. Hotel raspolaže
sa 394 standardne sobe, 294 porodične sobe i 15 apartmana. Sve sobe su sa pogledom na bazen ili
baštu, imaju balkon, klimu i temperaturu u sobi sami podešavate prema svojim željama. U sobama su
veliki francuski kreveti ili dva odvojena kreveta. Kupatila imaju tuš kabinu ili kadu. U sobama su
Vam na raspolaganju i mini bar, aparat za kafu/čaj, telefon, satelitska televizija, sef i dr. Za najmlađe
goste hotela tu su Mini Club, Kids Club i Teens Club, kao i restoran za decu i bazen koji se dogreva.
Hotel raspolaže sa 5 restorana i 5 barova sa terasom u kojima možete uživati u nacionalnim i
internacionalnim specijalitetima. Od restorana u ponudi su Vam Magic Flavors restoran(švedski sto
za doručak, ručak i večeru), Magic Kids restoran(svi obroci su prilagođeni deci), Migic Palappa
restoran(Italijanski specijaliteti), Magic Blue restoran i bar(idealan za okrepljenje sendvičima,
grickalicama i drugim laganim obrocima), Magic Sky restoran i bar(ispijanje koktela i najboljih vina
sa pogledom na more).Hotel je poznat po sertifikovanom Aqua parku sa brojnim toboganima. Gosti
mogu da koriste plažu hotela Steigenberger Beach i barove i restorane na plaži. Spa centar se nalazi
na šestom spratu gde se možete opustiti uz relax masažu, tretmane lica i tela, hamam, salon lepote,
parno kupatilo, sauna i sl. Za one koji žele aktivniji odmor mogu koristiti fintess centar ili stazu za
trčanje i dzogiranje. Od dodatih sadržaja tu su i stoni tenis, stoni fudbal, bilijar, teren za golf,
prodavnice i dve moderne sale za sastanke. Egipat Nova Godina 2023

Cenovnik

SPECIJALNA PONUDA

DOČEK NOVE GODINE i BOŽIĆ

Rezervišite odmah za samo 199€ po rezervaciji, ostatak platite 20 dana pred put

8 dana – 6 noći | 15 dana – 13 noći

Za sve rezervacije do 11.10.

https://www.steigenberger.com/en/hotels/all-hotels/egypt/hurghada/steigenberger-aqua-magic
https://www.steigenberger.com/en/hotels/all-hotels/egypt/hurghada/steigenberger-aqua-magic


U cenu aranžmana su uključeni: avio karta, smeštaj, transfer, administrativni troškovi,
troškovi rezervacije,  zdravstveno osiguranje i osiguranje na svim izletima i prilikom svih

transfera na destinaciji

 

 

Aranžman obuhvata

*Avio prevoz – redovni let Beograd – Hurgada – Beograd
*Ručni prtljag (do 7 kg) i čekirani prtljag (do 23 kg) – po osobi
*Aerodromske takse
*Smeštaj u izabranom hotelu na bazi odabrane usluge i broja noćenja
*Usluga predstavnika na destinaciji
*Troškovi organizacije

Aranžman ne obuhvata

*Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
*Organizovan transfer do aerodroma
*YQ taksa (promenljiva i ne može biti osnov otkazivanja aranžmana)
*Egipatska viza (plaćanje pri sletanju u Hurgadu oko 25$)
*Troškovi fakultativnih izleta

 

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za
rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog
iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan  promeni.

gotovinski – uplata NEPOVRATNOG avansa u iznosu od 199EUR u dinarskoj
protivvrednosti prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
kreditnim karticama ( Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
uplatom preko računa

Način plaćanja

Način plaćanja:

rezervacija uplatom 30% iznosa aranžmana, 30%, ostatak do 14 dan pre polaska,

Odloženo plaćanje:



ostatak (iznos do 40% aranžmana) deponovanjem čekova, adm.zabraneč Deponovanje
čekova, ili overene administrativne zabrane obavezno najkasnije 10 dana po
rezervacijii NAPOMENA:

Za način plaćanja, neophodno je da se klijent izjasni prilikom rezervacije, i način plaćanja se definiše
Ugovorom o putovanju. Za način plaćanja (odloženo u ratama, delom pre delom posle puta), rok za
dostavu čekova građana ili adm. zabrane na platu je 10 dana nakon rezervacije. Ukoliko klijent nije
deponovao garanciju plaćanja u datom roku, agencija organizator će smatrati da je izabran način
plaćanja DO POLASKA. Administrativne zabrane važe za radnike preduzeća/ustanova sa kojima
organizator ima ugovor o saradnji i važe na originalnom obrascu organizatora. Čekovi se datiraju na
10. ili 20.u mesecu, i SVI čekovi moraju na poleđini imati generalije izdavaoca čekova ( b.r.l.k.,
adresa,tel.).

Fakultativni izleti

Obaveštenje o polasku/vremenu leta biće istaknuto na sajtu organizatora najkasnije dan
pre polaska, a putnici su dužni da se informišu i provere vreme leta blaovremeno na sajtu
organizatora ili na dežurni telefon agencije.
Obaveza je putnika da budu na aerodromu dva (2) časa pre predviđenog leta,
Obavezno preuzeti Opšte uslove putovanja organizatora i sa istim se upoznati pre prijave za
aranžman,
Pročitati i proučiti detaljan opis smeštaja (lokacija, udaljenost od plaže, centra, usluga,
servis…) prilikom rezervacije
Detaljan opis hotela dostupan na sajtu
Putnici ulaze u očišćene, spremljene sobe, ali su u obavezi da tokom boravka sami vode računa
o higijeni istih,
Putnici su dužni da se pridržavaju kućnog reda (kućni red možete dobiti blagovremeno u
agenciji).
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da granične ili carinske vlasti ne dozvole izlazak (iz
Srbije) klijentu, ili ulazak na teritoriju

Napomene

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA ARANŽMAN:

U slučaju da putnik otkaže ugovor o putovanju:

do34 danapre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana) –
zadržava se 250 EUR po osobi (na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja)
od33 danado 21 dan pre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja
aranžmana) – zadržava se 75% ukupne cene aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte
i/ili troškova smeštaja)
od 20 danapre početka putovanja do 1 dan(pre početka putovanja od momenta rezervacije i
ugovaranja aranžmana), kao i na dan putovanja – zadržava se 100% od ukupne cene
aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja)
Svaka promena rezervacije po ovom cenovniku (imena ili prezimena putnika, datuma polaska
na putovanje ili povratka sa putovanja, promena smeštajnog objekta kao i tipa i strukture sobe)
smatra se otkazom aranžmana od strane putnika, i podleže troškovima po posebnim uslovima



otkaza aranžmana ovog programa. Nova rezervacija će se vršiti po aktuelnim i objavljenim
cenama koje važe na dan nove rezervacije.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije WAYOUT d.o.o. i sastavni su deo
ovog programa, Licenca OTP br. 390/2010. Fun travel je ovlašćeni subagent

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Halo Travel i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 217/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


